



座机新选择 天线座机 雨天不断线 话费省一半

滨州话机直拨 31627592 00区号 86830707

盐业局 盐于心口

欢迎提供新闻线索

24小时新闻热线 15805370110

“只要交点活动经费，就能帮孩子安排个好工作”

# “熟人”设招工陷阱骗走13万

本报济宁9月5日热线消息  
(记者 黄广华) “只要交上些活动经费，在家等上班通知就可以了”，为了让孩子有个好工作，汶上县9名家长掉入招工陷阱，最终被骗13.5万元。目前，警方已对此立案侦查。

田凤玲是汶上县城区的一名职工，她告诉记者，2008年底有朋友说汶上一大型电厂招

工，并且可以通过关系，安排孩子上班，她当时就委托一个名叫刘现功的人交了11000多元，后来孩子到临沂培训，又交了3000多元。一个多月的培训结束后，田凤玲的儿子领到了结业证，然后等待上班的消息，但直到现在也没有等到通知，而且还因此辞去了原来的工作。

记者随后见到了刘现功。刘现功认为，他才是最大的受害者，本来想为朋友帮忙，反倒惹了一身麻烦，而且为了给自己的儿子找个好工作，他自己也交了五万元的活动经费，另外还有8位朋友也交了钱。

刘现功说，张玉山是此次招工的具体“负责人”，他2008年经朋友介绍认识了张玉山，张自称

是国家机关工作人员，可以为刘现功的儿子帮忙安排工作，“当时也到济宁找了张玉山几次，看他像国家工作人员，并且又有熟人介绍，也有工作单位，所以就相信了”。

为了安排自己的儿子和朋友的孩子共9人上班，2008年到2009年间，刘现功先后交给张玉山13.5万元的活动经费。交钱之

后，刘现功一直催促张玉山尽快安排工作，但张玉山却躲躲闪闪，找出各种借口推脱。今年年初，刘现功找到了汶上的这家电厂，才知道该电厂并不认识张玉山，也没有招工这件事。刘现功还了解到张玉山并非国家机关工作人员，而此时也联系不上张玉山了。随后，刘现功向汶上县公安局报了案。

## 金乡一拆迁冷库发生火灾

消防官兵20分钟扑灭大火



消防人员正在现场灭火。  
本报通讯员 马常义 摄

本报济宁9月5日热线消息  
(记者 张锦 通讯员 马常义) 5日16时41分，金乡县东关外贸公司东侧有一拆迁冷库发生火灾，接警后，金乡消防大队迅速出动3辆消防车、12名官兵赶赴现场。

16时50分，消防官兵到达现场时，冷库内浓烟翻滚，并伴有断断续续的爆炸声，火势正向东侧相连的平房蔓延。据了解，此冷库由于正在拆迁，着火物质是仓库内壁保温层和泡沫板等。根据现场情况，大队指挥员立即部署人员对现场无关人员及附近居民进行疏散。同时设置两个水枪阵地控制火势蔓延，保护毗邻建筑。由于火势猛烈，指挥部立即改变策略利

用水炮压制房顶火势，并将一个水枪阵地转移到东侧平房顶部进行近距离灭火，控制火势蔓延。

经过20分钟的奋力扑救，大火终于被扑灭。目前，火灾原因正在调查中。

## 隐身小区倒卖假酒 执法人员当场捣毁

本报济宁9月5日热线消息  
(记者 李倩 通讯员 张西军) 低价从外地购进假冒白酒，再倒卖给经营户，9月2日，济宁市工商局市中分局联合中区公安巡警大队，在森泰小区端掉了一销售假酒的窝点，现场查扣涉嫌假酒50箱。

2日中午11点，执法人员在森泰小区拦住一辆面包车，现场检查发现车里装有“黑土地金黄地窖”等白酒数十箱。当事人交代，这些

酒来自滕州一些不法商户，他从那里低价购进，然后加价卖出，一年来共计卖出365箱。

“中秋将至，正是经营户准备购进大量白酒的时候”，执法人员提醒，对上门推销的经销商，一定要让其提供营业执照、食品流通许可证、合格证及进货发票等，若无上述证明且价格过低，很可能存在售假行为，要及时与工商部门联系，免得上当受骗。



曾用名栏中，需要申办人的原始证明资料，核实后方可办理。

**市中区李女士称：**自己的妹妹和妹夫2年前因车祸不幸去世，留下一个4岁的女儿由其爷爷奶奶抚养。现想领养妹妹的女儿，问能否办理？  
**济宁市民政局回复：**依照相关规定，如果申请领养人已有子女，不可再领养。如果李女士自己没有子女的话，可以根据相关规定，办理领养手续后，领养妹妹的孩子。

两岁离家，盼有生之年能圆回乡梦

## 民警牵线 帮88岁老翁寻根

本报梁山9月5日热线消息  
(记者 岳茵茵 通讯员 郑龙君 刘雷雷) 辽宁开原88岁高龄的裘老，两岁时随父母离乡，近日，在梁山民警的帮助下，裘老终于重返老家圆了故乡梦。

1924年，裘老跟随父母北上，落户在辽宁省开原县。当时，裘老的大姐已经出嫁，留在了家乡。在辽宁长大的裘老，一直想在有生之年回老家看看，“父母生前说，我们一家人原籍在山东兗州府

汶城县裘家庄”。裘老的子孙根据老人残存的记忆和祖父的姓名，多次来山东寻根，结果无功而返。2008年春天，裘老的孙女裘丽(化名)在查询兖州县志时发现，梁山县徐集以东以南曾隶属兖州府，遂向当地民警寻求帮助。值班民警陈峰从资料中发现，在兖州西垛庄姓裘的比较多，裘丽随后去当地核实，却失望而归。

今年8月份，裘老在收拾旧物时回想起自己原本姓

“仇”，当年填写户籍时，别人给错写成了“裘”。陈峰在翻阅当地仇家“仇氏家谱”时发现，上面竟有裘老父亲的名字，后人填写的地址是嘉祥县孟姑集乡仇垓村。随后，陈峰与该村村委会取得了联系，据介绍，裘老的外甥就在该村，多年来也一直在寻找自己的舅舅。

9月2日上午，88岁的裘老和儿孙一起从辽宁开原回到老家嘉祥，终于圆了故乡梦。